



刘翔 退出奥运会前最后一赛

当地时间 7月13日 钻石联赛伦敦站110米栏决赛 刘翔因预赛后的肋部不适退出比赛

教练孙海平介绍其中的缘由—— “保险起见、问题不大”

- 刘翔的肋间有些岔气，在跑完预赛后感觉有些不适
- 为了保险起见，决定退出决赛

上半年GDP为227098亿元 增幅3年来首“破八”

GDP增幅 连续6季度下降

据法制晚报消息 上半年国内生产总值同比增长7.8%，二季度增长7.6%，跌破8%，这是时隔三年以后经济增长速度又一次回到8%以下。7月13日上午，在国新办的新闻发布会上，国家统计局新闻发言人盛来运介绍，上半年国内生产总值227098亿元，同比增长7.8%。其中，一季度增长8.1%，二季度增长7.6%。

二季度GDP增幅跌破8%

盛来运说：“这是时隔三年以后经济增长速度又一次回到8%以下。”这也是去年以来连续六个季度经济增速回落。一路高涨中突然出现了下跌，于是“跌破8%”成为新闻发布会的热点，所有人都在猜疑，中国经济是不是出了什么问题。

“运行平稳，稳中有进。”除了新闻发言人的身份外，盛来运还是国家统计局国民经济综合统计司司长，这位权威人士如此回应外界质疑。

国民经济已现缓中见稳迹象

他对自己的观点进行了佐证。首先，在世界范围内来讲，上半年7%~8%的速度仍然是比较好的速度。

盛来运说：“根据英国共识公司最新的一次预计结果，金砖五国中间，二季度印度的经济增长率在5%左右，巴西的经济增长率在1.2%左右，南非的经济增长率也比较低，发达国家大家更清楚，欧元区预计上半年要负增长0.3%，美国一季度的折年率也有下调，下降了1.6%左右。”对于未来，盛来运也表示有信心，他说，下半年国民经济会继续保持适度平稳增长。他分析，从五六月的数据来看，国民经济的运行出现了缓中见稳的迹象。

预测 全年增幅在8%以上

中国国际经济交流中心专家王天龙表示，今年全年经济增长预期目标是7.5%，经济运行应该说平稳。从走势上来看，二季度可能是全年的一个底部，三季度可能回升。

亚洲开发银行行长黑田东彦对媒体表示，中国拥有巨大的政策空间应对全球挑战。他认为中国国内需求依然强劲，预计今年中国经济增速在8%以上。国务院发展中心宏观战略研究部部长余斌称，中国今年经济增速可能约8%。

神九航天员身心恢复状况正常 披露交会对接幕后细节

据新华社北京7月13日电(记者 李宣良 田兆运)“神舟九号报告：航天员景海鹏、刘旺、刘洋身心恢复状况一切正常，感觉良好！请大家放心，感谢全国人民对我们的支持和厚爱！”

13日上午9时许，经过两周隔离恢复之后，神九航天员乘组3位航天员身着人们熟悉的蓝色工作服，神采奕奕地出现在记者面前。指令长景海鹏的报告，引发了全场热烈的掌声。

这是圆满完成神舟九号与天宫一号首次载人交会对接任务之后，3位航天员首次与记者见面并讲述载人交会对接任务中鲜为人知的幕后细节。

两次飞天，五大不同

我国唯一两次执行飞天任务的航天员景海鹏说，他执行的神九任务与4年前的神七任务相比，有五大不同，“是一次全新的飞行任务”。

景海鹏说，首先是目的不同——神七主要是实施空间出舱活动，而这一次主要是实施我国首次载人交会对接任务，为下一步我国空间站建设奠定基础；第二是环境不同——中国航天员在太空有了属于自己的家——“天宫一号”；第三是组合模式不同——神九飞行乘组的组合模式有新特点，是“新老搭配、男女结合”；第四是飞行时间不同——从神七的3天增加到

神九的13天，对航天员的身体和心理等和各项支持保障都提出了严峻的挑战；第五是任务量不同——这次除了完成手控交会对接任务外，还进行了大量有价值的空间科学实验。

景海鹏曾两次落泪

景海鹏透露，在执行神九任务期间，他曾两次落泪。“第一次落泪是在出征前，当我们乘车前往发射塔架时，望着窗外挥手送别的人群，我的眼泪突然流下来了。”景海鹏说，“此时此刻，我深刻感受到了各级首长的信任、感到了全国人民寄予的厚望。我想，这种信任和厚望，正是我们完成任务的强大动力。”

景海鹏第二次落泪，是在飞船成功着陆后，他第一个出舱，看到刘洋最后一个出来时，又一次流泪了。“因为我完成了组织上赋予的任务，尽到了一个指令长的责任，实现了出征前的承诺——我们一定要向全国人民交上满意的答卷。”景海鹏说。

景海鹏透露，在13天的太空飞行中，他有两次48小时没有睡觉。一次是在飞船入轨后的两天里，他几乎没有闭眼，为首次进入天宫作充分准备；第二次是在返回前的48小时，他也没有睡觉，而是组织乘组重温飞行指南，互相提问，做到不留一丝隐患，确保任务开端良好、结局完美。

刘旺：“开飞船的感觉，很好！”

刘旺说：“我亲身体验到开飞船的感觉，确实是得心应手，操纵自如，要问我的评价，就两个字，很好！”

神舟九号与天宫一号首次载人交会对接任务中，刘旺担负着手控交会对接的操作任务。在景海鹏、刘洋的配合下，他出色完成了这一重要使命。

刘洋：“我很享受太空的工作和生活”

“我很享受太空的工作和生活，这将是我最值得珍惜的回忆。”女航天员刘洋充满诗情地向记者描述执行神九任务期间她在太空的感受。

“太空独特的失重环境，使我时时刻刻都有鱼儿自由遨游的感受，无拘无束。所有的物品都因为失重而漂浮着飞翔着，与地面截然不同，似乎一切都有了生命，有了趣味。无论你的身体处于什么方位，都能自如地工作和生活，这种失重带来的种种感受很奇妙。”

“处于远离地球340公里的高度遥看地球，美妙惬意，她弧段的边清晰可见，披着一层蓝白相间的光晕，阳光投射在海洋上照出深深浅浅的蓝，大地脉络分明，海岸线清晰绵长，地球是如此的美丽，这让我更加热爱并珍惜我们赖以生存的家。”

追逐梦想 我心飞翔

激情夏日——天然太极图景区2012消暑亲水游活动

7月21日盛大启动

您还等什么？快来参加吧！

活动时间：7月21日 - 8月20日
活动地点：天然太极图景区

中高考学子凭准考证、大中专在校生凭学生证可免费玩转景区

周一至周日 周周主题不同 丰厚奖品等你拿

活动期间，景区为广大游客准备了一系列参与性、趣味性较强的亲水项目，有先锋对决——水上排球比赛、全家总动员——划船比赛、水中寻宝——追鸭子比赛、追逐儿时的记忆（滚铁环、踢沙包、打陀螺）、穿越火线——负重障碍跑比赛、团结一致向前看——3人或5人板鞋比赛，比赛精彩纷呈，妙趣横生，让您尽情体验亲水欢乐，畅享清凉夏日！

